

Informácia o zrealizovanom projekte PRV v území MAS Miloj Spiš, o. z.

Operačný program	PROGRAM ROZVOJA VIDIEKA 2014 - 2020
Opatrenie	Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach
Podopatrenie	7.4. Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry (mimo Bratislavský kraj)
Primárna fokusová oblasť:	Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach
Názov užívateľa	Obec Betlanovce
Názov projektu	Pódium pre kultúrne podujatia
Miesto realizácie projektu	Košický kraj Okres Spišská Nová Ves Obec Betlanovce
Doba realizácie projektu	04. 2022 – 05. 2023
Skutočná výška NFP	19 999,86 EUR



Stručný opis projektu



Cieľ projektu: vybudovaním zastrešeného pódia v obec Betlanovce sa dosiahlo vytvorenie nových a kvalitnejších služieb v oblasti kultúry pre cieľové skupiny obyvateľstva. Cieľom projektu je prispieť k vybudovaniu oddychovej zóny, čím sa zvýšia technické, bezpečnostné, funkčné a estetické parametre verejného priestranstva, čo prispeje k zvýšeniu atraktívnosti centrálnej časti obce pre všetky demografické skupiny obyvateľov obce a návštevníkov.

Vytvorili sa podmienky pre rozvoj komunitných aktivít v obci. Prostredníctvom zrealizovaného projektu sa vytvorilo rovnocenné kultúrne sociálne prostredie, zrealizoval sa nový zodpovedný rozvoj, ktorý zlepšil život všetkých jej obyvateľov aj návštevníkov. Projekt prispieva k stabilizácii najmä mladých rodín v obci.

Úspešne zrealizovaný projekt je definovaný v súlade so Stratégiou rozvoja spišského vidieka obklopujúceho mesto *Spišská Nová Ves 2017-2023 (2025)* - Priorita 2: Prostredie pre život vo vidieckych sídlach územia a tvorba krajiny v území Miloj Spiš, Špecifický cieľ: 2.1: Zvýšiť atraktivitu obcí a kvalitu života vo vidieckom území Miloj Spiš, Opatrenie 2.1.2: Zvýšenie kvality verejných služieb a objektov občianskeho vybavenia. Rekonštrukcia kultúrnych domov, kultúrne aktivity a podpora kultúrnych telies, využívanie rekonštrukcia historických objektov....



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



MINISTERSTVO
PŔOHOŠPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY